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Videó: Tánczos Vilmos székfoglaló előadása 

2026. február 16-án, hétfőn tartotta meg székfoglaló előadását a Magyar Tudományos Akadémia székházában Tánczos Vilmos, a 

Magyar Néprajz és Antropológia Intézet oktatója, az MTA külső tagja. A moldvai magyarok (csángók) kutatásának múltja és jelene 

(etnográfia és nyelvészet) című előadása itt tekinthető meg… Forrás KAB.ro: teljes cikk > teljes cikk 2 > 

Megjelent az Akadémia folyóiratának legújabb száma – Magyar Tudomány 2026/2 

Bemutatkozik az Akadémia IX. Osztálya, és Péter Halmai ismerteti az MTA 2026. februári programjait, valamint az MTA 

Gazdaság- és Jogtudományok Osztályának tudományterületeit az Akadémián. […] Külön figyelmet érdemel a tudománymetriai 

tanulmány, amely a publikációs robbanás árnyoldalait vizsgálja a gyorsan növekvő folyóiratok esetében 2022 és 2024 között. 

Gergely Ferenc Lendvai és Péter Sasvári a „Frankenstein-folyóiratok” jelenségét elemzi, vagyis azokat a lapokat, amelyek 

publikációs száma rendkívül szokatlan, robbanásszerű módon nőtt. A vizsgált időszakban 887 ilyen folyóiratot azonosítottak, majd 

kategorizálták őket lecsengő, késleltetett növekedésű, illetve exponenciális publikációszám-növekedésű típusokba… Forrás 
Akjournals.com: teljes cikk > teljes cikk 2 > 

Meghívó: Kiállítás és emlékülés Debreczeni Márton tiszteletére 

Az Erdélyi Múzeum-Egyesület ezúton tisztelettel meghívja Önt a Kiállítás és emlékülés Debreczeni Márton tiszteletére című 

rendezvényükre. Az EME 2026. február 24-én megemlékezést szervez Debreczeni Márton (1802–1851) halálának 175. évfordulója 

alkalmából. A program 16 órakor koszorúzással kezdődik a Házsongárdi temetőben, majd 17 órától az EME székházában kiállítással 

egybekötött emlékülésre kerül sor. […] Az alkalom keretében első ízben adják át a Debreczeni Márton-emlékérmet, amelyet az 

EME Műszaki Tudományok Szakosztálya alapított a technika- és ipartörténeti kutatások elismerésére és ösztönzésére… Forrás 
EME.ro: teljes cikk >  

 

Statisztika: Románia népessége több mint négymillióval csökkent az utóbbi 35 évben 

Románia állandó népessége több mint négymillió lakossal csökkent a rendszerváltás óta eltelt 35 évben, és a fogyás csaknem 

kétharmada az elvándorlásnak tulajdonítható − közölte Tudorel Andrei, a statisztikai intézet elnöke az INS egy átfogó elemzését 

ismertetve. […] Ezért 63 százalékos arányban a negatív migrációs mérleg, illetve 37 százalékos arányban a szintén negatív 

tartományban lévő természetes szaporulat a felelős. […] Az INS-elemzésről Veres Valér szociológust kérdeztük, aki lapunknak 

elmondta, a népességcsökkenés jelensége nem egyedi, Közép- és Kelet-Európa legtöbb országában megfigyelhető. […] Veres Valér 

rámutatott, idővel a kivándorlás etnikai összetétele is változott, 1990-ig főként a német kisebbség távozott, majd az 1988 és a 

kilencvenes évek vége közötti időszakban a magyar kisebbség volt felülreprezentált a kivándorlási hullámban. 2000-től, különösen 

az uniós csatlakozást követően, arányosan minden etnikum részt vett a migrációban. A jövőbeli kilátásokról szólva Veres Valér, az 

MTA külső köztestületének tagja hangsúlyozta, nincsenek varázsmegoldások… Forrás: Szabadsag.ro: teljes cikk > teljes cikk 2 > 

Jelentősen megvágná a doktori címért járó pótlékot a román kormány 

2026-ban jelentősen, 47 százalékkal csökkentené a doktori címért járó pótlékot a román kormány, illetve az csak abban az esetben 

járna, ha az alkalmazott azon a területen dolgozik, amelyen a doktori címét megszerezte. […] A jelenlegi törvény értelmében a 

doktori címért járó havi pótlék a bruttó minimálbér 50 százaléka, de 2018 óta korlátozták az emelését… Forrás: Transtelex.ro: teljes 

cikk > 

Riport: Mi tartaná itthon a fiatal orvosokat? 

Egyre népszerűbb a háziorvosi szakma a Marosvásárhelyen orvosi egyetemet végzettek körében – tudtuk meg az Erdélyi Rezidens 

Orvosok Szövetségének elnökétől, Marton Lászlótól, aki elmondta, a praxisalapítás lehetősége mellett ebben a szakmában látják 

leginkább biztosítottnak a karrier és a magánélet egyensúlyát, ami ma fontos szempont a fiatal orvosoknak. Az, hogy saját maga ura 

lehet az orvos, maga szervezheti meg a praxisát. […] Nem feltétlenül a bérezés a fő motivációs faktor, hanem inkább az, hogy 

megfelelően tudják a karrier és a magánélet egyensúlyát megteremteni és megtartani. […] Amellett, hogy tanulási folyamat, a 

rezidensképzés teljes munkaidős állás is… Forrás: Maszol.ro: teljes cikk > teljes cikk 2 > teljes cikk 3 > 

A Határon Túli Magyarok Titkárságának sajtószemléje 

2026. február 23. 
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https://kab.ro/hirek/hir/tanczos-vilmos-szekfoglalo-eloadasa-1886
https://www.youtube.com/watch?v=3OjEi1S1FVo
https://akjournals.com/view/journals/2065/187/2/2065.187.issue-2.xml
https://akjournals.com/view/journals/2065/187/2/article-p237.xml
https://eme.ro/esemeny/kiallitas-es-emlekules-debreczeni-marton-tiszteletere
https://szabadsag.ro/article/romania-nepessege-tobb-mint-negymillioval-csokkent-az-utobbi-35-evben
https://szabadsag.ro/article/tobb-mint-416-millio-fovel-csokkent-lakossag-szama-az-elmult-35-evben
https://transtelex.ro/kozelet/2026/02/19/doktori-potlek-csokkentese
https://transtelex.ro/kozelet/2026/02/19/doktori-potlek-csokkentese
https://maszol.ro/belfold/Mi-tartana-itthon-a-fiatal-orvosokat-Elmondjak-mi-a-jo-osztonzo-amitol-a-haziorvosi-szakma-is-nepszerubb-lett
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/orvostanhallgatok-meglatasa-btalan-nem-lesz-eleg-az-akarat-hogy-itthon-boldoguljunkr
https://transtelex.ro/kozelet/2026/02/18/orvoshiany-megoldasok-kilatasok-osszefoglalo


       

Interjú: Kristály Sándor, aki a matematika mélységeit fürkészi 

Kristály Sándor matematikus vitathatatlanul Sepsiszentgyörgy, Székelyföld legjobb gondolkodói közé tartozik. A sepsiszentgyörgyi 

matematikaprofesszort ötvenévesen a Magyar Tudományos Akadémia külső tagjává választották, nem is azért, mert három 

doktorátussal rendelkezik, hanem azért, mert a matematika révén gondolkodásmódot, világszemléletet, lényeget látni tanít itt, 

Sepsiszentgyörgyön is, a Babeş–Bolyai Tudományegyetem kihelyezett tagozatán. […] A Magyar Tudományos Akadémia külső 

tagjai között három erdélyi matematikus szerepel, az ötvenéves Kristály Sándor mellett Kolumbán József és Németh Sándor. Az 

MTA azt is rögzíti, hogy külső tagjává „az az életvitelszerűen külföldön élő, tudományos tevékenységet külföldön folytató tudós 

választható, aki tudományát nemzetközileg kiemelkedő színvonalon műveli, magát magyarnak vallja, és szoros kapcsolatot tart a 

magyar tudományos élettel”. […] Megjegyzendő továbbá, hogy az MTA-tagság – amely magyar nyelvterületen a lehetséges 

legmagasabb tudományos fokozatot jelenti – és a köztestületi tagság között tekintélyes a különbség… Forrás: 3szek.ro: teljes cikk 

> 

Interjú: Adorjáni-Györgypál Réka, egyetemi oktató 

Már a dédszülei is pedagógusok voltak, Csíki lányként Temesvárra ment tanulni, román nyelven, művészeti közegben, ma a Nyugati 

Egyetem textil szakának oktatója. Története azt is megmutatja, hogy a művészi pályához nem egyetlen, előre kijelölt út vezet. 

Adorjáni-Györgypál Réka kétgyermekes anya, aki nőként és magyarként is helytáll. […]  Kis csoportokban dolgozunk, így nálunk 

állandóan beszélgetés van, nem olyan, hogy beültetjük őket egy nagy aulába. A mesteri képzésnek van egy kísérleti jellege is, 

például textilekkel, növényekből kivont festékekkel, de digitalis technikákkal is gyakorlatozunk. […] Ma az egyik legnagyobb 

kihívás fenntartani a diákok érdeklődését és kíváncsiságát ebben a gyors és rohanó világban. Fontosnak érzem, hogy bátran 

kiálljunk, és elmondjuk, megéri kézzel dolgozni, megéri hagyományos technikákat tanulni, és ebből meg lehet élni… Forrás: 

Noileg.ro: teljes cikk > 

Podcast: Miért érdekli a húszéveseket az etnikai megkülönböztetés? 

Erdélyben és a Partiumban néha is megjelenik az etnikai alapú gyűlöletkeltés, amely nem kerüli el, sőt, inkább céltáblaként használja 

a fiatalokat. […] Az összeállítást, a BBTE újságírás- és digitálismédia-szakos másodéves diákjainak egy csoportja készítette Rádiós 

újságírás órára. A fiatalok feladata ilyenkor látszólag egyszerű: a csoport válasszon egy témát, kérdezzen meg róla legalább egy 

szakértőt, és kérje ki az utca emberének véleményét. Ilyenkor előkerülnek azok a dolgok, amelyek a fiatalokat foglalkoztatják. Az 

etnikai alapú diszkrimináció témája meglepő lehet, de mint kiderült, indokolt volt annak megbeszélése, megértése… Forrás: 

Kolozsvariradio.ro: teljes cikk > 

Podcast: Túros Eszter művészettörténész Siklódy Ferenc grafikussal beszélgetett 

Nemcsak a hagyományos grafikai műfajok mestere, hanem a kortárs kifejezésmódokkal is bátran kísérletező alkotó, akiről nem 

titok, hogy történelmi és helytörténeti érdeklődése meghatározó művészetében. A Jelenlét első műsorában Túros Eszter 

művészettörténész Siklódy Ferenc grafikussal beszélgetett. […] A Jelenlét első műsorában bejárjuk vele a közel 25 év munkájának 

eredményeként született, mintegy 400 rézkarcot tartalmazó „A székelyföldi képzőművészek arcképcsarnoka” című kiállítást… 

Forrás: Szekelyhon.ro: teljes cikk > 

Kötet: Elfeledett győzelmeink 

Csíkszeredában, A honfoglalás előttől az Európai Unió utánig előadássorozat keretében mutatták be a Püski Kiadó gondozásában 

megjelent Elfeledett győzelmeink című kötetet. A szerző, Udvardy Zoltán – írói nevén Dálnoki Zoltán – nem kisebb célt tűzött 

maga elé, mint hogy szembemenjen egy makacs nemzeti toposszal: a „mindig vesztes magyarok” mítoszával. […] Kevesen tudják, 

hogy a 13. században nem egy, hanem négy tatárbetörés érte a Magyar Királyságot. Az 1285-ös, úgynevezett második tatárjárás 

azonban már nem a mohó, mindent elsöprő invázió története. […] Udvardy nem azt állítja, hogy a magyar történelem vereségek 

nélküli diadalmenet. A mohácsi vész, Világos vagy Trianon megkerülhetetlen részei a nemzeti emlékezetnek. De szerinte torz képet 

ad, ha kizárólag ezekre fókuszálunk… Forrás: Szekelyhon.ro: teljes cikk > 

Bodor Ádám Erdélye: Határvidék 

A szamosújvári börtöntől Budapest belvárosáig, Székelyföldtől Berlinig vezet ez a beszélgetés Bodor Ádámmal, aki kilencven 

évesen sem lett békülékenyebb. Beszél az erdélyi giccs hamisságáról, a politikai önámításról, az írói szerep gyanússágáról, és arról 

is, miért nem ír akkor, amikor íróként ezt várnák tőle. […] Kérdezni Bodor Ádámtól különösen nehéz. Nem azért, mert nem válaszol 

szívesen, vagy mert keveset tudunk róla, hanem mert túl sokszor kérdezték már, és mert maga az alkotó következetesen ellenáll 

annak, hogy magyarázza önmagát. […] Történészi, szociológusi ambícióim nincsenek, laikusként most mégis úgy látom, a 

digitalizáció, az informatika majd minden területet meghatározó jelenlétével olyan eszmei értékek alatt rengeti a talajt, amelyek 

eddig társadalmi, közéleti gondolkodásunk pilléreinek számítottak… Forrás: Transtelex.ro: teljes cikk > teljes cikk 2 > 

https://www.3szek.ro/load/cikk/179187/aki-a-matematika-melysegeit-furkeszi
https://www.3szek.ro/load/cikk/179187/aki-a-matematika-melysegeit-furkeszi
https://noileg.ro/eletirta/tudos-nok-n-dr-adorjani-gyorgypal-reka-a-munkaim-bvilagot-latnakr
https://www.kolozsvariradio.ro/2026/02/19/miert-erdekli-a-huszeveseket-az-etnikai-megkulonboztetes/
https://szekelyhon.ro/liget/studio/siklody-ferenc-a-munkaidrol-kell-tudjal-meselni-jelenlet
https://szekelyhon.ro/liget/konyvespolc/amikor-telebuga-eltevedt-erdelyben-n-es-mas-elfeledett-magyar-diadalok
https://transtelex.ro/transtelex/2026/02/21/bodor-adam-interju-90
https://transtelex.ro/kultura/2026/02/22/bodor-adam-erdelye-hatarvidek


       

Sulyok Kármen pszichológus a virtuális világ veszélyeiről 

A digitális környezetben felnövő alfa generáció másként tanul, figyel, és sokszor másként is viselkedik, mint elődei, miközben a 

pedagógiai elvárások nagyrészt változatlanok maradtak. […] Sulyok Kármen 2008 óta oktat a kolozsvári Babeș–Bolyai 

Tudományegyetemen, ám egy hétéves megszakítás után, 2023-ban történt visszatérésekor feltűnő változást tapasztalt a hallgatók 

viselkedésében. Elmondta, hogy a jegyzetelés hiánya nem pusztán egy apró szokás megváltozását jelzi, hanem mélyebb átalakulást: 

azt, hogy a mostani generáció másképp viszonyul az információhoz. Természetesnek veszik, hogy minden anyag digitálisan 

elérhető, a tanár prezentációja, a segédanyagok, a feladatok. […] Ma már tanárként nem úgy tudunk hatékonyan tanítani, hogy az 

információátadásra koncentrálunk, hanem elsősorban úgy, ha felismerjük, hogy attitűdöt, a tanuláshoz való viszonyulást kell átadni, 

megtanítani… Forrás: Kronika.ro: teljes cikk > teljes cikk 2 > 

Bolondok táncára készül a Tamási Áron Színház 

Rejtélyes szerző, groteszk forradalom és egy világ, ahol senki sem az, akinek látszik – a sepsiszentgyörgyi Tamási Áron Színház 

február 23-án, hétfőn mutatja be az idei évad első új előadását, Lev Birinszkij Bolondok tánca című darabját. A bemutató előtt tartott 

sajtótájékoztatón az alkotók arról beszéltek: a több mint száz évvel ezelőtt írt mű kísértetiesen pontosan rezonál a mai társadalmi 

feszültségekre. […] A darab több szálon fut, a szereplők saját érdekeiket érvényesítve próbálnak előrejutni, miközben egymásnak 

keresztbe tesznek. A történet az 1905-ös orosz forradalom idején játszódik, de előrevetíti az 1917-es forradalmi eseményeket… 

Forrás: Maszol.ro: teljes cikk > 

Különleges második világháborús naplót mutattak be Székelyudvahelyen 

A múlt év végén jelent meg Kolozsváron Balázs László naplója, amely a második világháborús emlékiratok és hadifogolynaplók 

műfajába illeszkedik. A kötet egyszerre történelmi dokumentum és személyes vallomás. […] A Kényszerlakhelyen Európában című 

kötet anyaga egy olyan 1944–1946 közötti időszakban keletkezett napló, amely nemcsak egy egyéni sors története, hanem egy egész 

nemzedék háborús beavatásának dokumentuma, beszámoló arról, hogyan nő fel egy erdélyi fiú a 20. század legnagyobb 

tragédiájának árnyékában. […] A kivételes napló adatanyagát a Haáz Rezső Múzeum főépületében mutatták be a meghívottak: 

Balázs Imre József, a Korunk főszerkesztő-helyettese, az MTA külső köztestületének tagja, a szerző lányai, Korom Mária és Balázs 

Katalin, illetve a házigazda Szabó Zsolt irodalomtörténész, a Művelődés kiadó igazgatója, szintén az MTA külső köztestületének 

tagja… Forrás: Maszol.ro: teljes cikk > 

Egy múzeumi tárgy sokféle élete 

A kolozsvári Erdélyi Nemzeti Történeti Múzeum új kiállítása (Comori nespuse. Istoria Transilvaniei prin obiecte) Erdély történetét 

meséli el olyan ritka, egyedülálló vagy reprezentatív tárgyakon keresztül, amelyeket állandó kiállítás hiányában ritkán láthat a 

nagyközönség. […] Egy másik irányzat a román pszeudo-történeti irányból jött: ellensúlyozva a sumér–magyar évezredes ősiség 

mítoszát, bizonyos román szerzők a táblácskákban az őskorig visszavezethető, a dák–római kontinuitásnál évezredekkel régebbi 

folytonosságot akarták ezekkel bizonyítani. Ezzel, a történelmi protokronizmusnak a szörnyszüleményeivel Hubbes László Attila 

és Makkay János is foglalkozott… Forrás: Szabadsag.ro: teljes cikk > 

Cikksorozat: Az Erdélyi Fejedelemség háromszéki diplomatái 

A 16. században önállósuló Erdélyben a diplomáciának nem voltak hagyományai. Alkalmi követeket már János Zsigmond fejedelem 

is küldött Isztambulba és más uralkodókhoz, de állandó diplomácia csak Báthory István fejedelemségétől kezdve működött. Ekkor 

rendezték be Konstantinápoly Balat nevű negyedében az Erdélyi Házat, az erdélyi követek székhelyét is. […] Az állandó erdélyi 

követ mellett fő- és rendkívüli követek is tárgyaltak a török állam előkelőivel. 1572–1574 között hét követség is járt Isztambulban, 

melyek Daczó János segítségével boldogultak a főváros diplomáciai útvesztőiben. Az erdélyi–török tárgyalások több téma köré 

csoportosíthatóak… Forrás: 3szek.ro: teljes cikk > 

Sepsiszentgyörgyön a magyar–magyar viszonyról szervez beszélgetést az Egyenlőbb Erdélyért Mozgalom 

Február 28-án, szombaton 19 órától a sepsiszentgyörgyi MAGMA Kortárs Művészeti Kiállítótérben szervez nyilvános beszélgetést 

az Egyenlőbb Erdélyért Mozgalom. Az esemény apropója az a közvélemény-kutatás, amely azt vizsgálta, hogyan viszonyulnak a 

magyarországi magyarok a virtuális nemzetépítés egyes elemeihez. […] A meghívottak között lesz Miklóssi Szabó István író és 

Kiss Tamás szociológus, az EEM képviseletében, a beszélgetést pedig Hart Edina moderálja. A szervezők szerint az est célja nem 

pusztán a kutatási adatok bemutatása, hanem egy tágabb vita elindítása… Forrás: Transtelex.ro: teljes cikk > 

 

 

https://kronika.ro/erdelyi-hirek/az-alfa-generacio-tapasztalatbol-tanul-nem-szabalyokbol-n-sulyok-karmen-pszichologussal-beszelgettunk
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/kozossegimedia-szakerto-nem-a-tiltas-hanem-a-tudatos-neveles-vedi-meg-a-fiatalokat-az-online-platformokon
https://maszol.ro/kultura/Koltozes-elotti-nagy-dobas-Bolondok-tancara-keszul-a-Tamasi-Aron-Szinhaz
https://maszol.ro/kultura/Kulonleges-masodik-vilaghaborus-naplot-mutatnak-be-Szekelyudvahelyen
https://szabadsag.ro/article/egy-muzeumi-targy-sokfele-elete
https://www.3szek.ro/load/cikk/179165/sepsiszentgyorgyi-daczo-janos-%C2%ADkonstantinapolyi-allando-kovet-az-erdelyi-fejedelemseg-haromszeki-diplomatai-/-1
https://transtelex.ro/kozelet/2026/02/20/sepsiszentgyorgy-magyar-magyar-viszony-beszelgetes-egyenlobb-erdelyert-mozgalom
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Imázskampány a kétnyelvű pedagógusokért 

Burgenland és Karintia tartomány oktatási hivatalai az Oktatási Minisztérium támogatásával projektet indítottak a kétnyelvű 

pedagógusi pálya népszerűsítésére. A képzés során a hangsúly a magyar, a burgenlandi horvát, a romani és a szlovén nyelvekre 

helyeződik. [...] A projekt részeként egy külön weboldalt hoztak létre, a kampány része egy közösségi média stratégia is, rövid, 

figyelemfelkeltő videókkal, amelyek célja a 15–18 éves fiatalok érdeklődésének felkeltése, a kétnyelvű pedagógusi pálya előnyeinek 

bemutatása... Forrás: Volksgruppen.at: teljes cikk > 

Népcsoportnyelvek a tartomány táboraiban 

Csütörtökön mutatta be Burgenland tartomány az idei nyári táborok új koncepcióját. A megújult program célja, hogy a gyermekek 

és szüleik többféle tematikus kínálat közül választhassanak, miközben kiemelt szerepet kap a tehetséggondozás és a 

népcsoportnyelvek oktatása is. […] A helyszíntől függően lehetőség nyílik horvát vagy magyar nyelvi hangsúlyú foglalkozásokon 

való részvételre... Forrás: Volksgruppen.at: teljes cikk > 

Idén is számos program a Délibábnál 

A Délibáb Bécsi Magyar Kultúregyesület célja a magyar kultúra és néptánc népszerűsítése. Az események, táncházak és 

workshopok minden korosztály számára nyitottak, lehetőséget biztosítanak a közösségi részvételre és a tánctanulásra. […] Az 

egyesület nyitott mindenki számára, aki érdeklődik a tánc és a kultúra iránt. „Bármiféle indíttatásból, bármelyik próbánkon 

megjelenik valaki, szeretettel várjuk és segítünk“ – mondja Kilyénfalvi Gábor, az egyesület elnöke... Forrás: Volksgruppen.at: teljes 

cikk > 

 

Szlovén–Magyar Üzleti Fórum és a Szlovén–Magyar Közös Alap Programbizottságának ülése   

A polanai Lovenjakov dvorban rendezték meg február 10-én a 3. Szlovén–Magyar Üzleti Fórumot, amelyet a Muravidéki Gazdasági 

Kamara a Zala Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara, a Lendvai Magyar Főkonzulátus és a Szentgotthárdi Szlovén Főkonzulátus, 

valamint a Spirit Ügynökség és a lendvai CEED közreműködésével szervezett meg. […] Kedden Lendván tartotta legutóbbi, zárt 

ajtók mögötti ülését a Szlovén–Magyar Közös Alap Programbizottsága, amelyen megszületett a végső döntés a Muraba ETT által 

2025 novemberében meghirdetett pályázati felhívás nyerteseiről… Forrás: Nepujsag.net: teljes cikk > teljes cikk 2 > 

Törvénymódosítás: Kihagyták a két nemzeti közösség érdekeit? 

Az országgyűlés két évig tartó összehangolási munka után elfogadta a kiegyensúlyozott regionális fejlődés ösztönzéséről szóló 

törvény módosítását, amellyel végül is megalapozzák a tényleges régiók jövőbeni megalakítását is. A módosítással nem elégedett a 

nemzetiségi képviselőcsoport… Forrás: Nepujsag.net: teljes cikk > 

A művelődési egyesületek éves megbeszélése 

A muravidéki magyar művelődési egyesületek éves megbeszélését február 12-én tartották meg Lendván a Bánffy Központban. Az 

eseményen Soós Mihály, a Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet igazgatója bemutatta az intézet idei pénzügyi terveit, a 

megjelent egyesületi képviselők és szakemberek pedig ismertették az idei évre tervezett programjaikat. Soós Mihály kiemelte, hogy 

körülbelül 74.000 euró áll rendelkezésre szakemberekre, rendezvények szervezésére… Forrás: Nepujsag.net: teljes cikk > 

Tizenkilenc szakkal várja a Lendvai KKI a diákokat 

A szlovéniai középiskolák és egyetemek nyílt napjára február 13-án és 14-én került sor. A továbbtanulás iránt érdeklődők a Lendvai 

Kétnyelvű Középiskolát is megtöltötték, ahova lapunk is ellátogatott. […] A tavalyi nagy sikeren felbuzdulva idén az iskola 

tornatermében kezdődött a nap, ahol rövid, humoros, Tik-tokra készített videóval, énekkel és szkeccsel alapozták meg a hangulatot 

a már oda járó diákok. Az érdeklődő kilencedikeseket és szüleiket az iskola igazgatója, Hajdinjak Prendl Silvija köszöntötte. […] 

Ahogy az igazgató is elmondta, az általános gimnáziumi képzés mellett a szakközépiskolai képzésben közgazdasági, gépészeti és 

vegyészeti technikum, valamint óvodai nevelés várja az érdeklődőket… Forrás: Nepujsag.net: teljes cikk > 

Az én falum, Göntérháza – helytörténeti munkafüzet gyerekeknek 

A „Másnak térkép e táj” program keretében jelent meg még 2023-ban „Az én falum, Göntérháza” című, gyerekeknek szóló 

kiadvány, amely többek között a település történetét, hagyományait és híres szülötteit ismerteti. A színes munkafüzetet február 15-

én mutatták be a göntérházi faluotthonban. […] A 80 oldal terjedelmű foglalkoztatókönyv hét ismeretterjesztő fejezetből, valamint 

https://volksgruppen.orf.at/magyarok/stories/3342943/
https://volksgruppen.orf.at/magyarok/stories/3340914/
https://volksgruppen.orf.at/magyarok/stories/3340464/
https://volksgruppen.orf.at/magyarok/stories/3340464/
https://nepujsag.net/gazdasag/19413-szlovén–magyar-üzleti-fórum-–-nem-verseny,-egymás-kiegészítése.html
https://nepujsag.net/nemzetiseg/19453-közös-alap-öt-magyar-és-négy-szlovén-projekt-nyert.html
https://nepujsag.net/nemzetiseg/19455-törvénymódosítás-kihagyták-a-két-nemzeti-közösség-érdekeit.html
https://nepujsag.net/kultura/19461-a-művelődési-egyesületek-éves-megbeszélése.html
https://nepujsag.net/muravidek/19460-tizenkilenc-szakkal-várja-a-lendvai-kki-a-diákokat.html
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feladatokból áll. A kiadványt Kepe Kocon Lili szerkesztette, Gerebic Betina, Pisnjak Alenka és Štampah Miha, valamint a 

szerkesztő írták, a grafikai munkát pedig Orbán Péter végezte… Forrás: Nepujsag.net: teljes cikk > 

 

Videó: Eszéken mutatták be Pirisi Máté első regényét, a Karalagut 

Február elején az eszéki Horvátországi Magyar Oktatási és Művelődési Központ adott otthont egy különleges könyvbemutatónak. 

Pirisi Máté debütáló regénye, a Karalagu nem könnyű olvasmány, annál inkább gondolatébresztő. A szerzővel Pánczél András 

irodalmár beszélgetett – a rendezvény pedig nemcsak egy könyvről, hanem az írásról, mint tanulási folyamatról is szólt… Forrás: 

Kepesujsag.com: teljes cikk > 

Videó: Felavatták a felújított rétfalusi református templomot 

Eszék-Rétfalu 251 éves magyar református templomát a horvát kormány és Magyarország kormánya közösen újította fel. […] A 

program részét képezte Nyári Denisz, az eszéki egyetem történészprofesszorának előadása, a kárpátaljai BorzsoVári zenekar pedig 

énekszolgálatával erősítette a hitet a jelenlévők szívében. A templom avatóünnepségén jelen voltak baranyai és szlavóniai 

református hívek, a régió magyar egyházközségeinek lelkészei, de megtisztelte jelenlétével az alkalmat többek között Andel Ilona 

Hedvig, a rétfalusi egyházközség nyugalmazott lelkipásztora is… Forrás: Kepesujsag.com: teljes cikk > teljes cikk 2 > 

 

Politikum: Elkezdődött a dunaszerdahelyi Trianon-emlékmű ügyét tárgyaló „Trianon-per” 

A besztercebányai Specializált Büntetőbíróság tárgyalja a dunaszerdahelyi Trianon-emlékmű ügyét. Az emlékmű állítói 

szélsőségesség vádjával ültek a vádlottak padjára. A hétfői tárgyaláson még Orbán Viktor szombati DPK-gyűléséről is szó volt. 

[…] A nemzeti összetartozás emlékműve névre keresztelt országzászló-emlékmű miatt Patrik Dubovský történész, illetve a Szlovák 

Értelmiségiek Társulása nevű nacionalista szervezet tett feljelentést, több mint négyéves nyomozás után pedig a rendőrség 2025-

ben vádemelési javaslatot tett. […] Volt néhány bizarr pillanat is a tárgyaláson. […] Dubovský arról beszélt, hogy a totalitárius 

rezsimek kutatójaként felismerte, hogy az emlékmű a bécsi döntéssel áll kapcsolatban, ami a nemzetközi jog megsértése volt 

Csehszlovákiával szemben… Forrás: Napunk.sk: teljes cikk > 

4,3 erősségű földrengés volt a Csallóközben, Keszölcés mellett 

Szombaton kora délután a Richter skála szerinti 4,3-as erősségű földrengés következett be a Csallóközben, a bősi vízerőmű 

felvízcsatornájának közvetlen közelében található Keszölcés község melletti mezőn, 13 kilométeres mélységben. Ez egy viszonylag 

erős és érzékelhető földrengés volt, amely egyáltalán nem gyakori a mi régiónkban. […] A részletekről Csicsay Krisztián, a Szlovák 

Tudományos Akadémia szeizmológusa beszélt Kálmán Norbertnek a Pátria Rádióban. […] A szombati földrengés károkat okozott 

a nagypakai oktatási intézmények épületében. […] Elmaradt a vasárnapi mise is a bacsfai Szent Antal-kegytemplomban, miután a 

templom és az óvoda is komolyabb károkat szenvedett… Forrás: Patria24.sk: teljes cikk > teljes cikk 2 > teljes cikk 3 > teljes cikk 

4 > teljes cikk 5 > teljes cikk 6 > teljes cikk 7 > 

Felmérés bizonyítja, hogy a magyar tannyelvű iskolák társadalmi hátrányban vannak 

Október végén látott napvilágot az Oktatáspolitikai Intézet elemzése – „Az anyanyelvi oktatás elérhetőségének elemzése Szlovákia 

etnikailag vegyes járásaiban” –, amely a Szlovákia déli régióiban működő iskolákat vetette össze. A magyar tannyelvű szlovákiai 

iskolák helyzetét több központi adatbázis statisztikáira és félig strukturált interjúkra építve elemző, ehhez hasonló átfogó vizsgálat 

évek óta nem készült. Az IVP szakembereinek elemzéséből kiderül például, hogy: tizenhárom év alatt negyven magyar alapiskola 

szűnt meg; […] A legmegdöbbentőbb adatok közé a diákság összetételére vonatkozó információk tartoztak: a jelentés alapján 

ugyanis jóval több szociálisan hátrányos helyzetű gyerek látogatja a magyar osztályokat… Forrás: Napunk.sk: teljes cikk > 

Oktatásügyi fórumot tartottak Gömörben 

Gömörben – Rimaszombatban, Tornalján és Feleden – az Oktatáspolitikai Műhely tagjai szerveztek fórumot a pedagógusoknak és 

a fenntartóknak, ahol az oktatásügy legaktuálisabb változásairól, az iskolafejlesztési tervek kidolgozásáról és a hálózat szűkítésének 

lehetőségeiről beszéltek. […] A méretszorzó csökkentése, illetve fokozatos kivezetése, a kisiskolák hálózatának töredezettsége és a 

hálózat átalakítása rendkívül komoly kihívás elé állítja a magyar tannyelvű alapiskolákat. Tovább bonyolítja a kislétszámú iskolák 

megtartását, hogy 2028-tól minden alapiskolának jogalanyiságot kell kapnia, ez pedig további anyagi terheket jelent. […] Rendkívül 

rosszul időzítette a tárca a hálózat átalakításának elindítását. Az önkormányzati választások előtt a polgármesterek nehezen fognak 

ilyen komoly döntéseket meghozni… Forrás: Napunk.sk: teljes cikk > 

https://nepujsag.net/muravidek/19462-az-én-falum,-göntérháza-–-munkafüzet-gyerekeknek.html
https://kepesujsag.com/eszeken-mutattak-be-pirisi-mate-elso-regenyet-a-karalagut/
https://kepesujsag.com/ujabb-eredmeny-felavattak-a-felujitott-retfalusi-reformatus-templomot/
https://kepesujsag.com/felavattak-a-felujitott-retfalusi-reformatus-templomot/
https://napunk.dennikn.sk/hu/5159871/elkezdodott-a-nagy-trianon-per-a-dunaszerdahelyi-emlekmu-miatt-ul-a-vadlottak-padjan-het-helyi-lakos/?rtm_click=90fef563&rtm_source=follow_tags&rtm_medium=email&rtm_campaign=mnt-tag.new.article.hu-23.02.2026-15&rtm_content=352481
https://www.bumm.sk/regio/2026/02/21/43-magnitudoju-foldrenges-volt-somorja-mellett
https://patria24.stvr.sk/2026/02/23/szlovak-tudomanyos-akademia-szeizmologusa-mi-is-meglepodtunk-a-mostani-foldrengesen/
https://parameter.sk/1319327/foldrenges-somorja-tersegeben-ijedtseg-kisebb-karok-majd-szombat-estig-13-enyhe-utorenges-a-kornyeken/
https://parameter.sk/1319458/karokat-okozott-a-foldrenges-a-nagypakai-iskola-es-ovoda-epuleteben-fotok/
https://parameter.sk/1319458/karokat-okozott-a-foldrenges-a-nagypakai-iskola-es-ovoda-epuleteben-fotok/
https://ujszo.com/regio/foldrenges-bacsfan-ideiglenesen-bezart-az-ovoda-megrongalodott-a-szent-antal-kegytemplom
https://www.korkep.sk/cikkek/belfold/2026/02/23/a-szombati-foldrenges-megrongalta-a-350-eves-bacsfai-kegytemplomot/
https://www.bumm.sk/regio/2026/02/22/amikor-megnyilt-a-fold-komarom-legpusztitobb-foldrengese
https://napunk.dennikn.sk/hu/5147466/felmeres-bizonyitja-hogy-a-magyar-tannyelvu-iskolak-tarsadalmi-hatranyban-vannak/
https://napunk.dennikn.sk/hu/5152437/komoly-kihivasok-elott-a-magyar-iskolak-forumot-tartottak-gomorben/
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Beszélgetés: A felvidéki cserkészet túlélte a tiltást és ma közösséget épít 

A cserkészet világnapján, a Thinking Day apropóján Balogh Gáborral, a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség elnökével és Csémi 

Szilárd szervezeti alelnökkel beszélgettünk a több mint 110 éves felvidéki cserkészmozgalomról. […] A Szlovákiai Magyar 

Cserkészszövetség 1990. március 11-én alakult újjá Hodossy Gyula vezetésével Dunaszerdahelyen. […] Bővültek a programok, a 

szervezeti háttér is megerősödött, egy hosszú távú vízió és stratégia mentén működünk. Ugyanakkor a mozgalom meghatározott 

alapelvekre épül ma is: jellemet, közösséget, szolgálatot és természetközelséget adni a fiataloknak, ez a célunk. Ma már nehezebb 

megszervezni egy 8-10 napos cserkésztábort az erősen szigorodó higiéniai előírások miatt. Emellett a telefon és a digitális eszközök 

hiánya jelenthet nehézséget a gyerekek számára, mivel otthon naponta használják ezeket… Forrás: Napunk.sk: teljes cikk > 

Posztumusz kötet jelent meg Komáromban 

2026. február 20-án a Csemadok komáromi székházában Hernády Ferenc Acéltarló című könyvének bemutatójára került sor, amely 

posztumusz kiadványként jelent meg a szerző elhunytát követő harmadik évben. A fennmaradt írásokat lánya, Sýkora Hernády 

Katalin, a SJE adjunktusa szerkesztette kötetbe, hogy édesapja írásokba foglalt gondolatait az olvasóközönség elé vigye, élővé téve 

annak szellemiségét. […] A posztumusz könyvbemutató alkalmából a Csemadok közösségi termét színültig betöltötték az 

érdeklődők. A könyvet Hodossy Gyula, a szerző egykori közeli ismerőse, második könyvének kiadója mutatta be, aki szavakba 

foglalta azt a szellemi örökséget, amit a kiadvány képvisel. […] A könyvbemutatóval egy időben megnyílt Kopócs Tibor kiállítása 

is, a könyv vizuális világához kapcsolódó válogatással… Forrás: Korkep.sk: teljes cikk > 

Ladislav Szalay könyve a (cseh)szlovák nemzeteszméről 

A szerző 96 esztendős korában, tavaly nyáron halt meg. A könyv szlovák változata Triumf propagandy címmel még 2018-ban jelent 

meg, gyakorlatilag visszhangtalanul. Most a Gondolat Kiadó jóvoltából, 2026. február 19-én Budapesten a Gondolat Olvasóban 

mutatták be a magyar változatát. […] Ahogy Molnár Imre történész bevezetőjében elmondta, „Laci bácsi” édesanyja ugyan szlovák 

volt, és maga is annak vallotta magát, de Tomáš-Tamás fiát magyar óvodába járatta. Édesapja, Ladislav Szalay 1947 és 1951 között 

Pozsonyban a Közgazdasági Egyetemen tanult. Ezt követően a Szlovák Tudományos Akadémia Közgazdasági Intézetében 

dolgozott. […] Ahogy a fia elmondta, most megjelent könyvét, A propaganda diadalá-t „utoljára hagyta”, hiszen apja tisztában volt 

vele, hogy a szlovák társadalomban viharra számíthat. A mű ugyanis alapvetően arról szól, hogy a 18–19.századi evangélikus 

szlovák értelmiség csehnek tartotta magát. Tulajdonképpen szükségszerű volt, hogy Benešék 1918-1919-ben az említett csehszlovák 

koncepciót sulykolják a szövetségeseknél, hiszen máskülönben a Prága-központú államban a bő kétmilliós szlovákság mellett a 

Szudétavidék németsége hárommilliós létszámával megelőzte a szlovákságot!… Forrás: Felvidek.ma: teljes cikk > 

Az oktatási reformról a Metszetben 

A februári Metszetben a szlovákiai magyar közoktatás előtt álló kihívásokat vitatja meg Matus Mónika iskolaigazgató, Ravasz Ábel 

szociológus, miniszteri tanácsadó, Tamás Erzsébet, a Magyar Szövetség oktatási szakértője, Zachar Pál Ipolyság polgármestere. Az 

esemény helyszíne és időpontja: Dunaszerdahely, Budapest Kávézó 2026. február 24., 17 óra… Forrás: Ma7.sk: teljes cikk > 

 

Három szak indul magyar nyelven a szabadkai közgazdasági középiskolában 

Szeptembertől három magyar nyelvű első osztály nyílik a szabadkai Bosa Milićević Közgazdasági Középiskolában. Két négyéves: 

a közgazdasági technikusi, valamint a turisztikai technikusi szak, ahova 28-28 diákot vesznek fel, és egy hároméves pincér-szakács 

kombinált osztály 14-14 tanulóval. […] Zombori Imre, az intézmény igazgatója elmondta, az iskola korszerű technikai felszereléssel 

rendelkezik, a pedagógusok pedig tapasztalt, felkészült szakemberek, akik elkötelezettek saját szakterületük iránt… Forrás: 

Magyarszo.rs: teljes cikk > 

Jövőbe mutató tudást kínál a zombori gimnázium 

Az anyanyelvoktatás erejét, az évszázados hagyományokra épülő, ugyanakkor versenyképes tudást állította középpontba a zombori 

Veljko Petrović Gimnázium nyílt napja, amelyre a nyugat-bácskai magyar általános iskolák végzőseit, osztályfőnökeit, kísérőit és 

szüleit várták. A vendégeket az intézmény vezetősége és jelenlegi diákjai fogadták, betekintést nyújtva az iskola mindennapjaiba és 

terveibe. Szenn Andor segédigazgató kiemelte, hogy a 2026-os tanévben ismét az általános szak indítását tervezik magyar nyelven… 

Forrás: Magyarszo.rs: teljes cikk > 

Gyászhír: Végső búcsút vettek Szórád Györgytől 

Megemlékezést tartottak Szórád György volt polgármester, díszpolgár, egyetemi tanár tiszteletére a szabadkai Városháza 

dísztermében. Szórád György 1939-ben született Szabadkán. Több mint tíz könyve és több mint negyven szakmai publikációja 

https://napunk.dennikn.sk/hu/5159487/katakombacserkeszettol-a-digitalis-detoxig-a-felvideki-cserkeszet-tulelte-a-tiltast-es-ma-kozosseget-epit/
https://www.korkep.sk/cikkek/kultura/2026/02/22/posztumusz-kotet-jelent-meg-komaromban-a-harom-eve-elhunyt-hernady-ferenc-eddig-kiadatlan-irasaibol/
https://felvidek.ma/2026/02/23/a-propaganda-diadala/
https://ma7.sk/kavezo/veszely-vagy-lehetoseg-a-magyar-kozosseg-elott-az-oktatasi-reformrol-a-metszetben
https://www.magyarszo.rs/kultura/a.347611/Biztos-jovo-korszeru-tudas
https://www.magyarszo.rs/kozelet/a.347805/Jovobe-mutato-tudast-kinal-a-zombori-gimnazium
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jelent meg az informatika és optimalizálás témakörében. 2025 decemberében hunyt el, 87 éves korában. A megemlékezés egyperces 

néma csenddel vette kezdetét, majd zene csendült fel, amely meghitt keretet adott az egykori polgármester emlékének… Forrás: 

Pannonrtv.com: teljes cikk > 

Pesti Attila építész tartott előadást a Szekeres László Alapítvány szervezésében 

Belsőépítészet: igényes térformálás vagy úri huncutság? – címmel tartott ismeretterjesztő előadást Pesti Attila építész a Szekeres 

László Alapítvány SzekerEST rendezvénysorozat részeként. Az esten a résztvevők bepillantást nyerhettek az építész szakma 

rejtelmeibe és a terek titkos világába. Az előadás során a vendég beszélt a hivatás szépségeiről és nehézségeiről, ahogyan arról is, 

hogyan befolyásolja életminőségünket a különböző épületek belsőépítészeti kialakítása… Forrás: Magyarszo.rs: teljes cikk > 

Beszélgetés: YU7G jelentkezik! 

Gulyás Lajos házát nem nehéz észrevenni. A tetőről emelkedő antennák messziről árulkodnak. Nemcsak hallgatja a világot, hanem 

fél évszázada aktívan kapcsolatot is teremt vele − távírójelekkel. […] A rádiózás először 1975-ben került a látóterembe. 

Édesapámmal motort mentünk venni, amikor megismerkedtem Oláh Sándorral, a topolyai Radar Rádióklub elnökével, aki először 

mesélt erről a világról. Tanfolyamra kezdtem járni, majd 1976-ban sikeresen levizsgáztam. Rendszeresen jártam a rádióklubba, 

illetve folyamatosan kategóriákat léptem. […] A rádióamatőr-találkozók fontos közösségi alkalmak, bár Szerbiában sajnos kevés 

van belőlük. A Vajdasági Rádióamatőr-szövetség évente egyszer tart közgyűlést, melyet nyári–őszi időszakban kerekasztal-

beszélgetések és előadások kísérnek… Forrás: Hetnap.rs: teljes cikk > 

Kihagyhatatlan élményt ígér az Újvidéki Színház készülő előadása 

Március 27-én kerül sor az Újvidéki Színházban Dušan Kovačević Balkáni kém című tragikomédiájának a bemutatójára, amelyet 

Olivera Đorđević rendez. A főszerepekben Elor Emina és Balázs Áron látható. A fantasztikus színészpáros ismét együtt játszik – 

kihagyhatatlan színházi élményt ígér az előadás. […] A székvárosi teátrum a hölgyeknek külön női blokkot ajánl Történet a nőkről 

címmel. Március 8-án az Utópia, 10-én a 3NŐVÉR, 11-én pedig a Hasszán aga felesége című előadásokkal tisztelegnek a nők 

előtt… Forrás: Szmsz.press: teljes cikk > 

 

Öt kárpátaljai műemlék került a legmagasabb ukrán állami védettség alá 

Az ukrán kormány a kulturális tárca kezdeményezésére öt, országos jelentőségű kárpátaljai műemléket vett fel az ukrán ingatlan 

műemlékek állami nyilvántartása listájára. A nyilvántartásba vétel a gyakorlatban erősebb állami védelmet, szigorúbb engedélyezési 

rendet és – elvben – jobb esélyt jelenthet a helyreállítási és megőrzési programokba való bekerülésre. […] A most kiemelt védelmet 

kapó öt objektum mindegyike több szálon kapcsolódik a történeti Magyarországhoz, magyar királyokhoz, erdélyi fejedelmekhez 

vagy a korszak magyar főnemesi világához:… Forrás: Kiszo.net: teljes cikk > 

Továbbképzés a sajátos nevelési igényű gyermekek felzárkóztatásáról 

A Perényiné Frangepán Katalin Gimnázium pedagógus továbbképzést szervezett az óvodai és iskolai inklúzió és nyelvi fejlődés 

támogatásához. A kétnapos képzést Beregszászban, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetemen tartották. […] A megjelent 

pedagógusokat Jakab Andrea, a Perényiné Frangepán Katalin Gimnázium igazgatója köszöntötte. […] A két nap alatt számos 

előadás hangzott el, többek mellett előadást tartott Gavriljuk Ilona, a Rákóczi Egyetem Felsőfokú Szakképzési Intézet 

Óvodapedagógiai Szakmódszertani Bizottságának vezetője, […] valamint Gabóda Éva, a Rákóczi Egyetem Pedagógia, 

Pszichológia, Tanító, Óvodapedagógia, Oktatás- és Intézményvezetés Tanszék adjunktusa… Forrás: Kiszo.net: teljes cikk > 

Előadás: Barangolás a csillagok között 

Különleges esttel várta az űrkutatás és a csillagászat iránt érdeklődőket a beregszászi Ortutay Elemér Görögkatolikus Központ. A 

meghívott vendég Fockter Zoltán, a budapesti Svábhegyi Csillagvizsgáló munkatársa volt, aki Barangolás a csillagok között címmel 

tartott előadást az emberes űrrepülés témájában… Forrás: Karpatin.ua: teljes cikk > 

Beszélgetés: Balogh Béla útja a testépítés világából a tiszasalamoni kard kutatásáig 

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola negyedéves történelem szakos hallgatója ma már nem csupán sportemberként 

ismert: a történelem–régészet felé fordult, és a tiszasalamoni honfoglaláskori lelet – egy kivételes kétélű kard – újrakutatásával 

olyan szakmai figyelmet keltett, amely nemzetközi fórumokra is elvezette. […] 2022-ben az egyik tanítványa hívta fel a figyelmét 

arra, hogy motivációs levéllel lehet jelentkezni az akkor még Rákóczi-főiskolára – mondja Béla, aki nem hagyott fel teljesen a 

sporttal, évek óta személyi edzőként dolgozik. […] Most a cél: a diplomaszerzés, a továbbtanulás és a kutatás bővítése – akár új 

feltárásokkal, új természettudományi módszerekkel… Forrás: Kiszo.net: teljes cikk > 

https://pannonrtv.com/rovatok/onkormanyzatok/vegso-bucsut-vettek-dr-szorad-gyorgytol
https://www.magyarszo.rs/kultura/a.347825/Igenyes-terformalas-vagy-uri-huncutsag
https://hetnap.rs/cikk/YU7G-jelentkezik-57098.html
https://szmsz.press/2026/02/21/kihagyhatatlan-elmenyt-iger-az-ujvideki-szinhaz-keszulo-eloadasa/
https://kiszo.net/2026/02/23/ot-karpataljai-muemlek-kerult-a-legmagasabb-ukran-allami-vedettseg-ala/
https://kiszo.net/2026/02/21/tovabbkepzes-a-sajatos-nevelesi-igenyu-gyermekek-felzarkoztatasarol-│-kiszo-beszamolo/
https://life.karpat.in.ua/?p=273914&lang=hu
https://kiszo.net/2026/02/22/az-ero-es-a-tortenelem-hataran-balogh-bela-utja-a-testepites-vilagabol-a-tiszasalamoni-kard-kutatasaig/


       

Megkezdte munkáját a Rákóczi GENIUS Válogatott 

Magyarország Kormánya és a Magyar Kézilabda Szövetség támogatásával a „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány a II. Rákóczi 

Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetemmel együttműködve 2025-ben is sikeresen folytatta tehetséggondozó munkáját a 2022 nyarán 

létrehozott Kézilabda Tehetségpontokban, Kárpátalja 20 településén, hogy a kézilabdaedzés lehetősége minél több gyermek számára 

váljon elérhetővé. […] A program különlegessége, hogy Kárpátalja mindhárom régiójából – Ung, Bereg, valamint Máramaros-

Ugocsa – érkeztek játékosok, biztosítva ezzel a válogatott valóban teljes kárpátaljai lefedettségét… Forrás: Karpatin.ua: teljes cikk 

> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Összeállította: Bóna László 

https://sport.karpat.in.ua/?p=20445&lang=hu
https://sport.karpat.in.ua/?p=20445&lang=hu

